

最低工资标准上调一月了,调查显示 物价涨得太快了 半数市民感觉不到工资涨

单位如果不按新标准发工资,市民可以举报

距今年10月1日郑州市第六次调整最低工资标准,已有一个月时间了。市民究竟怎么看待最低工资标准?郑州市劳动保障咨询服务和投诉举报电话12333的调查显示,仍有半数市民认为此标准较低。

晚报记者 陈静 通讯员 范中州

市民认为:物价上涨太快,最低工资上调后还是“偏低”

连日来,郑州市劳动保障咨询服务和投诉举报电话12333接到不少市民的电话,咨询郑州市以及周围县区调整后的最低工资标准,还有的市民询问最低工资是否包含加班费和养老、医疗等社会保险。该中心针对此问题进行了调查,共采集调查标本2500份,调查结果中选择偏低的占50.21%,选择偏高的占

38.30%,选择适中的占9.01%,选择无所谓占2.48%。随着社会经济的持续发展,劳动者的工资水平也不断增加,但高、低收入者之间的收入差距并没有缩小,特别是执行最低工资标准的一些行业,工资以外的奖金、加班费等收入较少,造成了这一部分人群对最低工资标准

期待值较高。此外,近一段时间以来,本市物价上涨较快,工资上涨的部分在购买力中并没有很直观地体现出来。因此,认为最低工资标准较低的市民还是占到大多数。他们希望政府能考虑到大多数人的需求,把最低工资标准再调高些。

郑州市劳动保障部门专家表示,市民不要一味地

期盼调整最低工资,因为最低工资标准的确定,是需要与国民经济的发展水平、社会平均工资、居民消费价格等因素紧密联系的。最低工资标准的调整方案,由省、自治区、直辖市劳动保障行政部门会同同级工会、企业联合会、企业家协会研究拟订,并上报劳动保障部,郑州市是不能随意调整的。

提醒市民:最低工资不包括加班工资及津贴等

据了解,郑州第六次调整最低工资是从今年10月1日起正式实施的。郑州市区(含上街)月最低工资标准调整为650元、小时最低工资标准调整为7.5元;县(市)的最低月工资标准调整为550元、小时最低工

资标准调整为6.5元。这次调整,在湖南、湖北、山西、河南、安徽、江西等中部6省中,河南省执行的最低工资标准最高,比第二名的湖南省还高出15元钱。

专家提醒市民,月最低工资标准不包括加班加点工资,中班、夜班、高温、低温、井下、有毒有害等特殊工作环境和条件下的津贴,国家法律法规和政策规定的劳动者保险、福利待遇,企业或雇主通过贴补伙食、住房等支付给劳动者的非货币性收入。

如今正是发放调整后第一个月工资的时段,如果有些单位采取种种手段拒不按照最低工资标准向职工支付工资的,劳动者可随时向劳动监察部门举报投诉。郑州市劳动监察大队的投诉电话是67439828。



工商人员撕毁夸大、虚假的宣传广告。

一分钟瘦2斤,你会相信吗? 减肥广告普遍存在虚假宣传 二七区昨天开查吹牛美容机构

□晚报记者 董占卿 通讯员 赵正银/文 王银廷/图

本报讯 “一分钟瘦2斤”、“一天瘦一圈,24小时减2~15斤不等”。看到这样的广告,身材稍微胖一点的你,是否很心动?昨日,二七工商分局对辖区的美容美体、减肥等机构进行了突击检查,发现多数店门口摆放着夸大美容功能的广告。

昨日上午,记者与二七工商分局的执法人员一道,对辖区内的一些美容美体、减肥等机构进行了突击检查。在永安街,一家名为北京专业减肥的店门口,摆放着写有“一天瘦一圈,24小时减2~15斤不等,8天确保减8斤以上,最多可减30斤”等字样的宣传画。“这样的宣传严重夸大了减肥功能,存在虚假宣传嫌疑,对消费者来说是一种误导。”建中街工商所执法人员关先生说。从昨天开始,他们会对辖区内的美容美体、减肥等机构进行重点检查,撤掉一切这样的虚假宣传。随后,从该店内出来一位男子,当场把这个约2平方米的宣传画撕掉。

在永安街,一个名为“美丽园·美容美体中心”的美容机构在门口旁边的大玻璃上张贴着“一分钟瘦2斤,4斤,6斤,每次减重2~8斤”等字样的宣传画。“即使减肥有效果,根据常理,也不会像这些美容机构的宣传上说的那样。”关先生说,市民在选择减肥时,应该理性,不能为了减肥,使身体受到伤害。

最近,在郑州紫荆山百货医药部、亚细亚医药部等处,一种名为龟蛇酒的药酒销售非常火爆,宣称其含有蛇毒成分对心脑血管病、肾虚肾亏、风湿骨病有特殊疗效。部分患者服用后果然收到意想不到的效果,一时将其传得神乎其神……

蛇毒治病引发争议

怪现象的发生

卧床不起的中风病人,不到三个月,能下床走路了;四肢关节每到阴天下雨就疼得受不了,不到一个月,这个准确播报了30年的“天气预报”停播了;腰膝酸软、尿频尿急,性功能出现障碍的患者,短短几周内,像年轻了几十岁,又回到了年轻时生龙活虎的状态;而这些奇怪现象的发生,都与一种叫龟蛇酒的药酒有着密切的联系。

据知情人士透露:龟蛇酒是湖南某医院院长蔡光先教授,从一个老道手中搜集的一个千年古方,古方以取蜈蚣、银环蛇、乌梢蛇为主药,并辅以洞庭湖金龟、黄杞等名贵滋补中药,对治疗各种慢性病有着不可言说的神奇效果。

蛇毒的重大发现

为了弄清龟蛇酒这个千年古方治病的原理,蔡光先教授进行了长达二十多年的艰苦研究,并委托某权威部门对其成分进行检测分析。一个令人惊喜的结果出现了:酒中含有一种前所未有的蛇毒多肽!就是这种蛇毒多肽在对疾病的治疗中发挥了主要作用。根据它的分子结构形式,蔡教授将其命名为蛇毒多肽RH-3。

蛇毒多肽RH-3进入人体后,迅速将血液中的甘油三酯、胆固醇、陈旧性栓子等毒素一一溶解,同时将血管中细小、粘稠的杂质由



固态降为液态,正常代谢排出体外,防止血毒再次形成,确保血液正常流通,对各类心脑血管病全面治疗。

接着分解沉积在血管内的风湿\类风湿因子,同时随着血液不断进入关节病变部位,消除炎症,软化骨刺,消肿止痛,保持骨骼健康,关节不再受损,骨刺恢复正常。

蛇毒多肽RH-3随着血液进入肾脏,清除肾脏毒素,提高肾脏分泌能力,净化肾脏环境,提高肾脏活力,增强性功能,快的当天就有明显效果……

蛇毒多肽RH-3的发现,意味着自然界又给了人类一个重大恩赐。

借助国际先进的萃取技术,蔡光先教授掌握了蛇毒多肽RH-3的生产方法,使龟蛇酒的功效在原有

的基础上提高了数百倍。

新发现引起轰动

蔡教授新发明了一种毒药酒,能治疗各种慢性病。一传十,十传百,龟蛇酒很快成了家喻户晓的产品。同时,这也引起了一些科研机构和国家部门的认可。

北京协和医院、上海长征医院、广州中山医科大学附属医院、湖南省中医院等上百家二级甲等医院的临床证实,龟蛇酒具有以下特点:

①广谱性;②见效快;③安全无毒副作用。

2006年12月,著名的美国杂志《科学》对蔡光先教授进行了采访报道,文章称:中国蔡发明的龟蛇酒,是21世纪人类医学史上最伟大的发现之一,它使众多的久治不愈

的慢性病患者看到了康复的希望。

英国的《柳叶刀》杂志也对龟蛇酒赞誉有加:“如果以前吃其他药品没效果,喝龟蛇酒肯定有效;如果你吃其他药品有效,喝龟蛇酒效果会更好。”

有的媒体,更是把龟蛇酒称为能治百病的灵丹妙药。

老教授的奇怪声明

令人不解的是:这种如潮水般而来的好评,换了别的产品是千金难求、求之不得的事。而龟蛇酒新技术发明人蔡光先教授表现得却极为冷静:龟蛇酒虽然效果很好,但它并不是包治百病的良药。诸如对于一些晚期癌症患者,龟蛇酒也是无能为力。另外,龟蛇酒是一种药酒,希望贪杯的患者不要对此上瘾,服用前最好听从专业医师指导。

患者说法

一个月,偏瘫麻木的身体有了知觉

我叫张乐义,68岁,是一名退休教师,平时很喜欢写作,发表过不少文章。不幸的是,去年11月,天气突然变冷,一不小心,突发脑梗塞。命是保住了,却落了个半身不遂。

以前看到别的老同志躺在床上像个废人,没想到有一天自己也成了这样。半个身子麻木无知觉,好像不是自己的,手总是控制不住地

抖,啥都拿不住,想写东西也握不住笔了。行动不方便,再加上冠心病,总是心慌、胸闷、气短,哪儿都不敢去。孩子们忙工作还要忙送医院、跑药店,最苦的是老伴,60多岁的人了,还得整天伺候病人。真是一人得病,全家受累。

为了治病,吃了很多种药,效果都不明显,有的甚至一点效果都没有,花了很多冤枉钱,最可怕的是病情一旦控制不住,不断恶化。真怕有一天躺在床上一辈子起不来了。

有一天,孩子在报纸上看到了龟蛇酒的资料,抱着试试的想法,买了几瓶送过来。吃了不到一个月,病情就得到了很好的改善。半边麻木的身体有发热的感觉了!



像放下了一块沉重的石头,轻松的感觉特别好。手不抖了,心不慌了,呼吸顺畅了,胸也不闷了。这传了几千年的秘方还真灵!

最近常开着孩子给买的电动三轮车带老伴去公园玩,总是让人家问俺俩,咱也该出出力了。■

文/阳光

提示:龟蛇酒已在上市,详情请咨询:63306863 95105018(全省直拨,市话收费)